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Какие пред ло же ния со от вет ству ют при ведённой ниже схеме (учти те, что
знаки пре пи на ния не рас став ле ны)?

[ ], и [ ].

1) Всё от све чи ва ло сле пя щей бе лиз ной и свер ка ло ост рым блес ком.
2) Дрем лют холмы и кур га ны и узким по лот ном бе ле ет до ро га.

3) Утром гулко жуж жа ли шмели и тре ща ли куз не чи ки.
4) С кри ка ми не с лись перелётные птицы и между ними чер не ло про ва ла ми
без дон ное небо.
5) Митя за крыл глаза пы та ясь со сре до то чить ся и начал по сле до ва тель но
вспо ми нать все со бы тия этого бур но го дня.


